



Орган Томского Губисполкома и Губкома РКП. № 250. ЧЕТВЕРГ, 9 ноября 1922 г. Цена 30 р.

1 район РИП (б) назначает на пятницу, 10 ноября, в 6 часов вечера в помещении библиотеки Библиотека (Холмогоровский переулок, 8) общее собрание всех членом в кандидатах РИП, а также кандидатов в члены. Плата для всех обязательна. П О Р Я Д О К Д Н Я. 1. Празднование пятидесятилетия существования РКП. 2. Борьба со злоупотреблением. 3. Текущие дела. Секретарь района (подпись). 1-2-1544

### Наш праздник.

Величие и торжественность нашего праздника в Томске — маленькая капля в море грандиозных демонстраций, которыми была отмечена вся Советская Россия. Так пролетарият России отпраздновал годовщину своей победы.

Мы в Томске отпраздновали пятую годовщину нашей Великой Революции. Страшно как хотелось, чтобы в этот день побывали у нас в России иностранные рабочие — наши друзья и товарищи, а также все наши враги, все эти близкие люди — Мартов, Черевик, которые до сих пор просят писать шариковые и шариковые статьи о том, что «милосердие диктаторов» просят жадно держаться за штыки «нашей армии».

Есть у мирового пролетариата свои праздники и свои годовщины. Во всем, хотя бы, первом мая нам писал Коммуны во Франции, в ее столице — Париже. И там во время хождения французского пролетариата в стень в лабиринте Парижа, где были расстреляны коммуны, все же, как и нас, видны штыки, видны волея. Но эти штыки и эти волея направлены против рабочих. И боевые штыки этих двух лагерей также же обобщены в «демократический» стень Европы, как в старой царской России.

Красных знамен на улицах Парижа и на всех пролетарских праздниках не выдают. Красный цвет — цвет французского буржуазия, и оттого только (да-штык) лозунг, красную знамена, этому символу красной борьбы и победы, как на него (объявление) выработаны свои понятия, республиканские знамена и все волея свора слуга капиталистического строя. В такие дни исторические города все же да выдают обильно пролетарской кровью.

### Октябрь и всеобуч.

Великий Октябрь создал всеобуч, создав стипендий, как неизбежную часть борьбы за освобождение от наследия мировых хищников. Лозунг всеобщего военного обучения всколыхнул до основания всю трущобную массу Советской России, а результаты работы в этом направлении — это стень победы в критический момент наступления белогвардейщины на Москву и Петроград, рабочие штыки, озвонение и обучение всеобщим, с несоразмерными антагонизмом расстрелян зарывающиеся Делятинцы, Юденичи и прочие.

Одна и значение всеобуча было наложено подтверждением. Но не только в критический момент обучения или завоевания успехов всеобщим. Силами всеобщего гражданского обучения, монета всеобуча — это стень победы в критический момент наступления белогвардейщины на Москву и Петроград, рабочие штыки, озвонение и обучение всеобщим, с несоразмерными антагонизмом расстрелян зарывающиеся Делятинцы, Юденичи и прочие.

### Наш праздник — С. Лидов. Октябрь и всеобуч — Демидов. Октябрь и НЭП (окончание) — Д. Кацнельсон.

Новый год революции (Октябрьские торжества в Томске). Транспорт республики за пять лет — Толстов. Советское строительство в Томской губернии: 1) Здравоохранение. Работа за два года. 2) Высшая школа, Госуниверситет. Техинститут. Рабфак. Процесс томских церковников.

### Урал оживает.

В то время, как южная металлургия, видимо, опять вступает в период депрессии, металлургия Урала буквально с каждым днем оживает. Так, на 16 октября Урал имел 7 работающих домен, 8 маргеновских печей, 1 ватеркакт, 9 сортовых прокатных станков, 10 кровельных и 1 пробуркатный, а всего 20 станков.

### Россия и Китай.

В беседе с сотрудниками «Наш стень ВПРК» г. Чирерпй заявил, что Советская Россия и Китай — естественные соседи, и этой дружественной политике между ними принадлежит будущее. Китайская демократия прекрсно понимает, что Советская Россия нужна как бы то ни было намерен, несоизмеримым с политической и экономической независимостью Китая и его самостоятельным развитием.

### Ликвидация последствий голода.

Президиум ВЦИК подтвердил постановление Совнаркома об отмене налогов и сборов в пользу голодающих, предложен ЦЕКА постановкой ликвидировать перед Совнаркомо все неиспользованные средства, в распоряжении которых имеются средства, подлежащие освобождению, подлежащие освобождению, подлежащие освобождению, подлежащие освобождению.

### Возрождение коневодства.

В губернии, пострадавшей от голода, возмещение трех лет, коневодство уменьшилось до крайних пределов. Так, в Самарской губ. было коней 979 133 лошадей, из которых в 1922 г. осталось только около 180 842, а в Самарской губ. вместо 627,104 — 228 000, в Ульяновской губ. вместо 848 907 — 216 000.

### Октябрь и НЭП.

Полонина победившего класса. Возрождение народного хозяйства республики в результате НЭП не могло не отразиться на положении рабочего класса. Начавшееся развитие промышленности, а также и мелкого предпринимательства — это — естественное развитие хозяйства победившего класса. В результате этого появились стень. В результате этого появились стень. В результате этого появились стень.

Из материалов, присланных на объявленный редакцией конкурс для октябрьского номера газеты, не оказалось возможным премияровать не одной рукописи. Часть материалов используется в порядке обычной оплаты гонораров. Вниманию корреспондентов! Всем военкам и рабочим корреспондентам предлагается не позднее пятницы, 10 ноября, доставить отчеты о праздновании октябрьской годовщины. РЕДАКЦИЯ.

### Турция — не козодия.

В Сирии турки протупили в ликвидацию резни валиулата. Закрыты иностранные почты и америянский консулат. Не исполняет обещание. Газеты сообщают о расступе на доводстве турок Францией за неоплаченные обещания предоставлять туркам права собственности в Восточную Францию.

### Еще одна победа.

Президенте китайской комиссии по русским делам, Чан Кайши, который выставлял на оторочке переговоры с Россией, под давлением чести и общественного мнения, ушел в отставку. Это новая победа руской демократии.

### В компартии Франции.

Вовле избранный президиум французской коммунистической партии назначил Фоссера генеральным секретарем и Капана главным редактором «Юманите».

### Наход буржуазия против рабочих.

Представители буржуазных партий в с.хоз. комиссии рязанского уезда настаивают на увеличении в 4 раза похлебы, доставляемого по зерновой повинности. «Форверд» периода, что сод-дем. рассматривают подобную политику, как выстуление буржуазного блока против рабочего класса, и поэтому считают, что воля народа должна быть принята.

### Хлопководство в Туркестане.

Для восстановления хлопководства в Туркестане госпланом утверждены мероприятия по организации борьбы с вредителями, под держания опытных учреждений для восстановления оросительной сети и устройства показательных полей.

### Завтрачные товары.

НКТ разрешила товариществу русской торговой компании привезти на Италию 10 тысяч метров шелковых шов, закупив их через торговый аппарат НКТ. Центрозавоз разрешил купить в Марселе 20 тысяч пудов козовского масла. Государственный текстильный контор «Мельстрой» разрешил купить в Италию 25 тысяч метров шелковых шов.

### Земельные тресты.

ХАРЬКОВ. Украинцы организуют смешанные общества государственного и иностранного капитала для обработки земли с помощью тракторов. РОСТ КОЛЬЦЕВ. ХАРЬКОВ. Среди крестьян Украины распространены слухи о том, что в ближайшее время в Харьковской губернии будет организован государственный банк. Деловая — на мелко-бурж. стень. Деловая — на мелко-бурж. стень. Деловая — на мелко-бурж. стень.





